Санаторий «Доволенский» - бальнеологический курорт регионального значения с полувековой историей оздоровления взрослых и детей.

Это прекрасная возможность пройти полноценное санаторно-курортное лечение и решить проблемы в области органов пищеварения, костно-мышечной системы, заболеваний кожи, гинекологических заболеваний, нервной системы и ряда сопутствующих заболеваний.

Уникальный микроклимат лесостепной зоны и экологически чистые природные лечебные факторы, такие как минеральная питьевая лечебно-столовая вода «Доволенская» и соленасыщенная сульфидно-иловая грязь главные преимущества санатория, их сочетание дают ощутимый эффект оздоровления и лечения.

Медицинский персонал санатория - это врачи различных профилей первой и высшей квалификационной категории. К проблеме каждого пациента врач подходит индивидуально и прорабатывает курс лечения, а главное личные пожелания.

Отдыхающие могут проживать в уютных номерах разной комфортабельности. Гостиничный комплекс санаторий «Доволенский» состоит из 4-х жилых корпусов, водогрязелечебницы, лечебного корпуса и здания клуба-столовой, расположенных друг от друга в шаговой доступности.

В случае Вашего намерения отдохнуть в санатории, предлагаем заключить договор о сотрудничестве.

Здесь мощная лечебная база, хороший медицинский сервис, уютные номера, вкусное, сбалансированное питание и интересный досуг. За последние годы в санатории прошли большие изменения, с ними Вы можете ознакомиться на сайте https://www.dovolensk.ru/ .
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